

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. **406** (1975)

- p. 146, 4th line from bottom: for "... and by Clifford et al. [10]...", read "... and NMR studies by Clifford et al. [12]...".
- p. 147, last line: for "... described previously [16]...", read "... described previously [7]...".